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NOTICE.—73, NEW BOND STREET, W,

Messrs., PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
'NAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed ;
PHILLIPS, 50N & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond 8t.,, W. 1,
Telephone—'eriard S670 and Mayfair 170.

CONDITIONS OF SALE.

Figst.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SEcOND.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds, 5s. ; and so on in proportion.

Thirn.—In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on behalf
of the seller.

Fourrin.—The purehasers to give in their names and places
of abode and pay down 55 in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
tf required, in default of which, the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

Firrn.—The lots to be taken away and paid for, whether
gennine and authentic or not, with all fanlts and ervors
of deseription, at the lmyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messrs, PHILLIPS, S08 & NEALE,
not being rvesponsible for the correct description,
bfl_'!llllkllll_'tlt‘.ﬂﬁ, or authenticity of, or any default or
defect in, any lot; and making no warranty whatever.

Sixri—To  prevent inaccuracy in delivery, and incon-
venience 1 the settlement of the purchases, no lot
can on any account be removed during the time of sale
and the remainder of the purchase-money must absc-

utely be paid on the delivery.

SevexntH.—Upon [ailure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
zaid shall be re-sold h}' pui:liu or pl‘i‘nkt.tf sale, and Lhe
deficiency (if any), and expenses attending such re-sale,
shall be made good by the defanlter at this sale,



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

FIRST DAY'S SALE.

On WEDNESDAY, 3rd DECEMBER, 1919,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

FURNITURE, &c.

Removed from No. 1, Grosvenor Crescent, S.W. 1
LOT
1 An iron and brass rail fender, another, smaller, dressmaker’s
dummy, 2 iron fenders, 9 fiveirons, 3 wicker linen baskets,
2 chairs with perforated cane seals, an old Oriental
carpet, and 3 ditto rugs
2 Two 3 ft. ivon bedsteads, 2 pine frame springs, 2 wool over-
lays, 4 blankets, 2 coloured counterpanes, 2 bolsters and
2 pillows
3 A 3 0. 6 mahogany dressing table, with inlaid check
hovder, a ditto oval skeleton frame toilet mirror, maho-
gany towel rail, and 2 ditto cane-seat chairs

4 A 2. 9 mahogany dressing table, fitted 2 drawers, 2
grained towel rails, birch cane-seat ehair, a wicker 2-tier
table, a painted frame arm chair with rash seat, 7 pieces
of odd toilet ware, and 2 hot-water cans

5 A 216 6 iron combination bedstead, with a 3 ft. wool
overlay, pillow, 2 blankets, and a coloured counterpane

b A 2t 6 iron stump bedstead, with spring base, 2 wool
overlays, a 5 {t. ditto, 2 pillows, 3 blankets, and a colonred
counterpane

=]

Au iron and brass rail fender, 2 ditto five iin'[.l]lﬂllrlltﬁ,
mahogany purdoninm and SC00P, bireh toilet glass, gmilmnt
chest of 5 drawers, a ditto towel rail, eane-seat chair, »
H-hook dress batten, and a linen basket

8 A striking eloek, in black marble temple case

ay
—

grained chest of 5 drawers, kitchen table fitted with
drawer, 2 Windsor chairs, 2 wood trays, a green and
red japanned ditto, and a small mahogany wall mirror
10 A 3 [t ivon stminp bedstead, with pine-frame spring, 4 wool
averlays, bolster, pillow, a grained dwarf chest of 4
drawers (A, 1), bireh toilet glass, and a mahogany frame
bergére chair, in green tapestry
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Seven eoloured blankets, a dhurrie bedspread, and 2 eoloured
counterpanes

Coppers.  Sixteen moulds (various)
A figh boiler and 8 large sauncepans

Five fry and omelette pans, a small bowl, 14 small saunce-
pans, and 13 casseroles

Two brown ware bread pans with metal covers, chopping
block, circular green lacquer tray, a set of seales and
weights, a 3 ft. fumed oak writing table, fitted drawer,
marble mortar and pestle, and a few kitehen utensils,
enamelled ware, erockery, and sundry kitchen cutlery and
tin ware

A 6 [t. grained store cupboard, with 8 panelled doors

A decanter and stopper, 2 glass jugs, 2 ditto specimen vases,
and a dial, in mahogany frame

A 3 It. 6 brass kerb fender, 3 steel implements, wire spark
guard, 2 white cane-seat chairs, paper basket, dog Lasket,
hrass electrie table standard, 2 wire and brass-mounted
nursery fenders with drying vails, a 3-tier white painted
whatnot, a 4-fold sereen with paper panels, and a guantity
of dress yokes

A square mahogany 2-tlap table, a small painting of a rein-
deer, and an unframed ditto—DBust Portrait of a Lady

A bath rack, mahogany toilet box, wire and Inass-monnted
fender, white towel rail, bireh frame chair, grained box
refrvigerator, 2 lrass electric table standards, 3 others,
6 damask covered stationery racks, 4 ditto trays, 4 ditto
blotters, and 2 lacquer bowls

A brass rail fender, 3 brasses, spark guavd, 2 hearth brushes,
2 paper baskets, linen ditto, and sundry ornaments

An enmaving, after Morland, in ocak frame, and a pastel
portrait of a Lady, by Leslie Giffen Cauldwell

A mahogany and king-wood banded bow-front chest of 3
long and 2 short drawers

A 31t 6 mahogany dressing table, with 2 long drawers,
and a pair of 27 in. ditto dwarf open bookeases

Nine parcels of books (various)

A mahogany swing-frame cheval robing mirror

A 4/t 6 Normandy gavderobe, with 2 folding doors, and 2
drawers at base

A geutleman'’s 3 ft. mahogany wardrobe, with sliding trays
enclosed by 2 panelled doors, cuphoard under

A divan easy chair, in green casement cloth (A. 1), and 4
druguets
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A piece of green carpet felt, a pair of green silk damask
curtaing, with red borders, a eushion in embroidered case,
about 30 lace and net curtains (various), and a quantity
of cretonne and other oddments

A mahogany bow-front chest of 3 long and 2 short drawers,
with brass ring handles

A dwarf ditto of 2 long and 2 short drawers, with satin-
wood bands and loose plate glass top

A 3 ft. 10 inlaid mahogany bow-front dressing table, fitted
3 drawers, with lion mask and ring handles, and loose
plate glass top

A 31t 6 square brass tubular French bedstead, with pine
frame, spring, hair overlay, bolster, pillow, 3 blankets and
a counterpane

A mahogany tray-top bedside pedestal cupboard, with
drawer at base

A 28 in, Jacobean oak side table, fitted drawer, and a dark
oak hanging medicine cupboard, with 2 folding doors

A table wmirror, in octagonal frame, with cheek ornament,
a French walnut ehair, with cane seat and back, and a
green trellis pattern and flowered toilet set of 10 pieces

An iron and brass rail fender, 3 brass-mounted fire imple-
ments, mahogany purdonium, linen basket, 3 brass electric
table standards, and a white towel rail

A small mahogany box, with tortoiseshell panels, and a wall
mirvor, in oval gilt frame (A. F.)

A seroll-end conch, in pink flowered tapestry and loose
cretonne cover

A mahogany shaped oceasional table, with undertier, a 3 ft.
white dwarf open bookease, a 3 ft. ditto writing table, and
a 2 ft. 6 ditto oceasional table, on eabriole legs

A large easel mirvor, in gilt laurel fraine, on angular bracket
feot

A rose-wood purdoninm, mahogany bidet, oblong white
painted table, with undertier, brass fender, bath vack
linen basket, and a fumed oak medicine cupboard

Nine stout frame ereamn painted chairs, with eane seats (2
patterns)
A Cox’s standard weighing machine

A serpentine-shaped piereed brass fender, a brass hearvth
brush, Howered brocade writing set, of 3 pieces, a ditto
paper eylinder, and a gilt cane ditto

A 3 ft. green painted and brass French bedstead, with pine
frame spring, hair overlay, bolster, pillow, 4 blankets, a
printed cotton bedspread, and the cream frame CANOPY
for same, lined with pink eashmere
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68 An antigne sleigh chair, painted with flower sprays, the H =
backs and loose seat. in Utrecht velvel
69 An Ewpire gilt wood console table, on 2 squarve and 2 front 004
_ — ¥ winged lion caryatide supports, grey marble 1{.11,4[?.-.& wide e
12 70 1 A carved mahogany frame fender stool, on 6 legs with claw | -\{.\(
—" and ball feet, the stuffed top in green_silk damask, and a Y
_ gilt wood triangular ]‘Jﬁd&tn!:_—z[jl_ a4 *ll;l.-i-
2. 71| A Rexaissaxck Warn Migrok, in divisions, in finely earved 'V\{
e and gilt fan-shaped frame
72 A pair of small bordered ditto
3 A 6rr Lt woonp VENErAN Bookcasg, with dentille cor- i
nice, the friezes, panels and sides elaborately moulded in M gl .

—

—

=T

birds, conventional serolls, ete., 4 shelves, and 3 glass doors
T4 A T it. settee, with 3 loose cushion seats, in green silk e
damaslk, and extra loose eretonne covers
76 A pair of winged back easy chairs, en suite, and loose covers
76 A divan easy chair, covered to match, and loose cover
" 77 A mabogany Chippendale railed back arm chair, stuffed seat
& in tapestry, a tripod stand inlaid with pear], and a black
Wedgwood bowl
78 A half-lenzth portrait of a Lady wearing a coral necklace
o (wil) '
79  Hoxpegoerek (afier)—A Cockerel and Hen in a landscape,
- in painted blue and gilt frame

80  An old Duteh burr-walnut shaped bureau, inlaid with king-
wood serollz and bands, having a fall-front with interior

/ fittings, and 2 long drawers below, 4 ft. wide

J : 31 A French ormolu sliding bar fender with scroll ends, 3 brass

. fire implements, and a ditto seuttle

2 An oblong mahogany tip-up table, with king-wood border

83 A mahogany revolving bookstand, on shaped legs, a 3-fold

I i sereen, with green watered silk and embroidered panels,

i and a Chinese poreelain jardinicre, with branches of flowers
on a vellow ground

84 A ureen and gilt Venetian high-back chair, with rush seat,
an Old English arm chair, seat in brown leather, and a

% pair of spindle-back arm chaizs, with n 5

1sh-seals
; | e
Im% - B:'}_t A mahogany frame coueh, with squab, 2 "u%}ﬂr{; olster | \ fory
1!‘.

in chintz, a child’s lattice back @€hair andfa wall mirror,

] in painted slhip Trame =7 — 07
e e e e Oy Ty Fr
Removed from Messrs. Druce & Co's Depository, efe. /375"
i /, 7
f 86 A T it mahogany wardrobe, centre fitted drawers and trays /

enclosed by nirror door, with hanging compartments
enclosed by 2 panelled doors

87 A stag's head, a kitchen fender, and-Z-pictaces.
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A 4 f5. mahogany oval top dining table, on club feet '

A bachelor’s 4 ft. mahogany dressing chest, with rising tnp,\
fitted trouser press

A MAHOGANY AND BANDED SATIN-W0OD BUREAU BOOKCASE,
fitted drawers, with fall front, npper part enclosed by 2
panelled doors

A monk’s antique oak bench. fitted drawer

- d il
——
-

A

A walnut X-frame Italian chairv, with loose cuslion and
drapery

A carved oak corner chair, with stulled seat in leather

A mahogany 2-tier e¢ircular top table, and a pair of carved
mahogany lamp stands

A mahogany frame seftee, in leather, and 2 cushions

A ditto divan easy chair, and loose eushion

A Persian carpet, ft. by ft.

A Turkey corridor rug

Another

Two Turkey hearth rugs

A brass and wire fire guard, and 3 oxydized electrie Lable
lamps and shades
Two swords

A bordered and red ground Turkey earpet, with medallion
centre, 20 ft. 3 by 16 ft.

A white painted overmantel

Another, with oil painting in panel—Mountainons Land-
seape

Another, with photogravure

Six bevelled silvered glass overdoors, and 6 cornice ditto,
with eoat rack and 2 portiére rods

A large shaped settee, covered in tapestry and loose cover

A Lonis XVI French walnut-wood settee, covered in striped
tapestry and loose covers

A carved rose-wood folding-top eard table

A carved Jacobean high back chair, with rush seat and
cane hack

A mahogany hall table, fitted with drawer
A Persian carpet, 18 ft. 8 by 13 It. 6
A ‘eello, in velvet case

dAn antigue Duleh wmarquelvy writing lable, itted drawers
and eylinder front
A mahogany standard chair, with cane seat and back

An antigue and wnlavd corner cupboard, enclosed by 4
panelled doors












- b g RN

i
i
T

et Syl §

182

183
}8-1-
185
186
187

1588

189

190

197

198

199

200

11
An ormolu inkstand, with 2 receivers, metal-gilt candle-
stick, a ditto box and cover on foot, a bronze column, on

black marble base, Benares ware vase, ormolu and mother-
o'-pear] ash tray, model of a shoe,and a blue ground ewer

An oval-shaped Oriental tureen and cover, 2 Dresden
shaped sweetmeat dishes, and 2 flower vases

A Dvesden group of 2 birds, forming a snufl’ box

A tortoiseshell box and cover

An amboyna-wood and inlaid eigarvette box, Cloizonné box
and cover, Japanese bronze ditto, and 2 silver-mounted
mateh holders

A silver-mounted photo frame, silver-mounted mustard
pot, sugar sifter, and an onyx and plush covered album

A Venetian scent bottle and stopper, Oriental vase and
cover, Dellt eream ewer and cover, blue earthenware
crocus vase, brass paper knife, another, and a carved wood
stand (a. ¥.)

A plated Corinthian column table lamp, and 2 electrie
standards

An Oriental tea pot and cover, a ditto sanceboat and eover,
another, with blue rim, Oviental bowl, a ditto saucer,
white and gilt Berlin mug, and a small white and gilt
sanceboat

A part white and gilt tea serviece, in 12 pieces, 2 white and
ailt eups and sancers, another, part tea service, in 21
pieces, + blue and decorated cups, and a Crown Derby eup
and spucer

A large Oriental bowl

A marble statue-—Helen of Trov, on pedestal

An engraved glass jug, a ditto tumbler, 2 goblets, 5 wines
(various), a pair of green tall hock glasses, 5 others, with
cilt decoration, and 6 other pieces

A Japanese bronze group

A bronze equestrian figure, on grey marble base

A bronze campana-shaped vase, on square ebonized base,
124 in, high

A T in.antigue bronze female eclassical figuve, and a 5in,
ditto

The Property of a Gentleman.

A pair of Japanese vases, covers and stands, decorated with
figures in sepia and gold, 26 in. high -

A pair of 24 in. Japanese dishes, decorated with baskets of
flowers and butterflies, and a 14 in. Kaga ware dish, deco-
rated with figures and flowers
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